

派奖7期狂揽13注大奖 我省彩民中大乐透862万

体彩大乐透5亿大派奖，大奖井喷不能停！全国彩民乐享巨奖盛宴。5月3日，体彩大乐透第17050期中出7注头奖，我省彩民又斩获1注一等奖。目前，大乐透已派奖7期，我省彩民中共得13注一等奖。

幸运连至

我省彩民中862万大奖

第17050期体彩大乐透的中奖号码为：前区“12、14、17、20、28”；后区“02、06”。当期一等奖中出7注，其中3注追加，根据派奖活动规则，瓜分1000万元派送奖金后，基本头奖单注奖金862万多元（含113万多元派奖奖金），追加头奖单注奖金高达1379万多元（含181万多元派奖奖金）。

数据显示，我省中出的862万大奖出自青岛，中奖彩票是一张5注单式票。

固定奖派奖1887万

同期二等奖中出47注，每注奖金



为20.02万元；其中21注采用追加投注，每注多得奖金12.01万元。追加后，二等奖单个总奖金为32.03万

元。三等奖开出614注，每注奖金为5661元；其中343注采用追加投注，每注多得奖金3396元。追加后，三等

奖单个总奖金为9057元。

体彩大乐透5亿元派奖活动，在连续20期每期注入1000万元用于一等奖派发之余，还有高达3亿元用于固定奖四/五/六等奖的追加投注派奖。在第17050期，四等奖有1.58万注是追加投注命中，在中得常规奖金之余，每注还派送奖金100元；五等奖有31.19万注是追加投注命中，每注获得派奖奖金5元；更是有311.9万注追加投注命中六等奖，每注获得派奖奖金5元。当期三个固定奖金，追加投注获得的派奖奖金总计高达1887万多元。

派奖7期狂揽13注头奖

我省彩民获1.46亿

在2017年大乐透5亿大派奖中，我省彩民好运不断，连获巨奖。第17045期，我省聊城彩民在派奖第二期凭借一张6元的单式追加票中得了2215万巨奖，开启我省彩民抢金夺奖

的序幕；第17047期和第17048期，我省临沂彩民点燃“双响炮”，前一期中得了9899万元巨奖，后一期又中得了1622万元的一等奖；仅仅一期之后，幸运大奖降临青岛，这位彩民凭借一张单式票中得了862万元的一等奖。

据统计，在派奖的前7期中，我省彩民一举斩获了13注一等奖，平均每期中大奖1.8注，获奖总额更是高达1.46亿元。

奖池仍达35.89亿

第17050期开奖后，体彩大乐透奖池储备仍达35.89亿多元。周六晚，体彩大乐透将迎来第17051期开奖，届时，体彩大乐透“5亿元大派奖”活动将继续为头奖送出1000万元派奖奖金，目前，固定奖派奖奖金余额为1.72亿元。提醒广大彩民不要错过“3元中2400万元，2元中1500万元”的黄金机会了。

(彩讯)

11选5新买法受彩民热捧

体彩11选5自上市以来就以投注方式灵活、开奖频次高，全面满足了不同彩民的投资需求，深受彩民朋友们的喜爱。现在，这一经典高频游戏又焕发新的活力，乐选买法惊艳上市，让彩民们又有了新的选择，感受“老游戏”的新魅力。

乐选新买法上市，推出了一系列新型实用买法。对于喜爱高频的枣庄彩民来说，由于更加贴近彩民实际，受欢迎程度可谓相当火爆。

周先生是市中区09095投注站的老顾客。乐选买法一上线，他成了店里第一个尝试乐选三的彩民，“我感觉体彩这次的创新力度很大，又充分考虑到老彩民的习惯。举个例子，以前我打票，都是让销售员打个‘直、组、任’，就是对

应的前三直选，前三组选和任选三。现在只要一张票、一注号，问题就解决了。”改用乐选三购彩的周先生投注起来顺手，收获也颇丰，几天下来，1384元的奖级中得毫不含糊，直呼过瘾。而能够容错的乐选四和乐选五也吸引了不少人的关注，彩民老张说：“乐选五是我认为最值得研究的，比如同样是五个号中四个号，乐选五中四的奖金是90元，这比两倍任选五加上五码复式任四的理论奖金都高，虽然投注都是14元。”

乐选买法刚刚上市，就有不少彩民运用得游刃有余，受喜爱程度可见一斑。如果您也对11选5感兴趣，希望在新买法中有大收获，那就赶快到投注站里尝试一下，让新的投注体验给您带来前所未有的惊喜吧！

(金鑫)

90后首次购彩即中大乐透2215万

能够中一个大乐透的一等奖，是很多彩民朋友的梦想。聊城90后美女小娜(化名)第一次买彩票就中了大乐透2215万元的巨奖，这种运气和神奇，表示服了。

近日，小娜和父母一起到省体彩中心兑奖。谈起首次买彩票，小娜说，4月22日中午，她下班回家，边走边想着烦心事，差点和人撞个满怀。猛抬头发现路旁有个体彩投注站，从来没买过彩票的她，突发奇想，便信步走了进去。小娜不懂彩票，对彩票的玩法更是一无所知，只是掏出6元钱说买彩票。销售员便给她机选了2注大乐透，并进行了追加。

第二天上午上班的途中，小

娜在公交车上想起了买彩票的事，就用手机查看开奖号码，发现有一注号码居然7个号全对了，没在意多少奖金，小娜继续上班去了。中午，她才通过电脑查看奖金，这一查不要紧，小娜说：“我当时心突突乱跳啊，怎么也没想到，就花了6块钱，竟然中了2215万的奖金，简直不可思议。”小娜意识到，必须要给父母打个电话了，电话那头的父亲更是不相信，赶到小娜单位，两人对了又对，这才确认中了大奖。

来兑奖时，小娜心情恢复平静，她说：“生活不会改变，还会继续上班，至于奖金，就交给父母来筹划吧。我以后也会继续买彩

票，不过，回去之后得先研究一下规则，总这么稀里糊涂的中奖，也不是个事啊，哈哈。”

体彩《超级大乐透》
110379 596100 063986 475206 984801 D51700
第 17045 期 兑奖期 17/04/22 开奖
25 025036 101 00018 17/04/22 11:30:08
后区
(1) 01+08+11+21+35 09+12
(2) 01+22+23+27+30 06+11
(3)
(4)
(5)
体彩大乐透5亿元大派奖，3元可中2400万！
竞彩23日 00:15 勃尔西VS托特纳姆热刺
聊城市花园南路和市医院西路南



排球联赛改革提上议事日程

外援引进成为焦点话题



“五一”小长假刚过，中国排协在京召开中国排球联赛改革研讨会，全国各地体育局排管中心领导以及部分男女排联赛球队主教练和排球领域的专家学者齐聚一堂，共议中国排球联赛未来的改革之路。

外援引进男女有别

中国排球联赛引进外援的确刺激了球市，增强了比赛的对抗程度，吸引了球迷的关注。但是，未来中国排球联赛每队究竟引进几名外援才合适，这个话题成为这次研讨会上大家争论的焦点。与会者普遍认为，由于中国女排联赛和男排联赛事实上是两个体系，因此应该区别对待。

中国女排是奥运会冠军和世

界冠军，很多球员的个人实力在世界女子排坛都算得上是顶尖级别的。上赛季进入女排联赛总决赛的两支球队都是清一色的本土球员，而引进了世界级球星米哈伊洛维奇的天津女排最终并没有打进决赛，说明目前中国女排联赛的整体水平较高，引进外援并不能左右联赛的走势，而有的球队之所以引进外援，更多是对球

队个别位置的欠缺进行补充，并不会对女排联赛的整体格局产生极为重要的影响。而且，由于中国女排球员个人能力整体较高，一般水平的外援来到中国女排联赛根本无法生存，而高水平外援的到来，也有助于提升中国女排本土球员的对抗程度，从而增强中国女排的国际竞争力。

相比之下，中国男排联赛则

完全相反。由于中国男排整体水平不足，高水平外援的到来的确能起到左右联赛格局的作用，对球队的成绩影响很大。因此，很多人在研讨会上提出，女排联赛到底引进几名可以同时登场的外援并不是那么重要，完全可以按照当下各队最多可引进两名外援同时出场比赛的政策，而男排联赛外援如何运作就值得商榷了。

少，这种矛盾在男排联赛中也相当突出。

目前，中国男排联赛规定每队同时出场比赛的最多只能有两名外援，但由于各队实力并不均衡，特别是很多球队的经济实力差别巨大，而那些迫切希望通过引进外援提升整体实力的球队往

往是经济实力不强的球队。因此，有专家建议，中国男排联赛外援可以出新政，联赛上个赛季后六名球队可以引进三名外援同时出场，前六名球队可以让两名外援同时出场，这样做好处是增加了比赛的对抗程度和悬念，缩小了各队实力差距，从而吸引球迷、

媒体和赞助商的关注。但由此也引出一个男足和男篮都存在的问题，那就是外援占据球队的关键位置，导致本土球员成长缓慢，到了国家队层面无法在国际赛场打出佳绩。因此，有专家提议，中国男排联赛效仿日韩联赛，规定各队最多可引进一名外援。

外援限薪提了出来

虽然关于男排联赛外援人数的规定还处于争论之中，但关于排球联赛外援是否限薪的提议已经走上前台。

和足球外援相仿，有欧洲排球俱乐部抱怨称，中国排球联赛引进外援有“哄抬市价之嫌”，以前在欧洲什么价码的外援就是什么样的水平，但随着中国俱乐部的介入，有的外援出现了水平和身价不相符的情况，导致欧洲不少俱乐部也不得不给外援提价。

其实，这种现象的出现很大程度上与中国体育经纪人层面的不规范有关。而很多中国男排联赛的球员也都渴望有一个清晰的“规矩”，这样来就不会出现哄抬物价的局面。

事实上，随着外援水平越来越高，各队经济压力也逐渐增大，因此，不少专家提议，中国男排联赛应对外援引进进行限薪规定，这样既可以提升各俱乐部球队的总体职业化程度，规范外援引进市场，同时也可保护本土球员的发展。

(本版综合)

